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СНСН
DŽUDO: PRVENSTVO SRBIJE ZA KADETE

STANIŠIĆANI PRIJATNO 
IZNENADILI 

Niš je bio domaćin ovogodišnjeg 
prvenstva Srbije u džudou za ka-
dete. U veoma jakoj i izjednačenoj 
konkurenciji veoma dobar učinak 
imala su dva predstavnika CBV 
Stanišić.

Tako je u kategoriji +90 kg  
Srđan Ardalić osvojio drugo mesto 
i srebrnu medalju. 

Samo za nijansu slabiji Nemanja 
Bašić u istoj kategoriji plasirao se 
na treće mesto. 

Po povratku iz Niša trener 
Dragan Komazec podsetio je: - 

Krunisali smo plod studioznog i 
mukotrpnog rada. Prezadovoljan 
sam mojim izabranicima koji su 
na ovom renomiranom nadmetanju 
dokazali da mogu ravnopravno da 
se nose sa najjačim rivalima u ka-
detskoj konkurenciji.
Članovi Bačke-Sombor nisu 

ovom prilikom uspeli da postignu 
bolje plasmane. Ninoslav Marković 
u kategoriji 81 kg zauzeo je tek sed-
mo mesto, dok je Milan Vasović u 
svojoj konkurenciji ostao bez plas-
mana.      J. S.

Vrlo smo zadovoljni uspehom 
naših bivših učenica, članica Od-
bojkaškog kluba “Volley stars” i 
ovim putem im od sveg srca če-
stitamo na uspehu.

Sala u kojoj su te vredne devoj-
ke počele prvi trening i nastavile 
dalje da treniraju je napravljena 
1961. godine. U nju je poslednjih 
pet godina sredstvima: Svetske 
banke, pokrajine i lokalne za-
jednice i sopstvenim prihodom 
uloženo oko 2 miliona dinara i 
uvedeno: cetralno grejanje, po-
stavljen parket, postavljeni PVC 
prozori i vrata, prozori u svlačio-
nicama, kupljene sprave (između 
ostalog dvovisinski razvoj koji 
je koštao 83.000 dinara i druga 
nastavna sredstva za nastavu fi -
zičkog vaspitanja), a problem 
osvetljenja je rešen postavkom 
refl ektora koji se češće kvare, za 
čiji popravak je potrebna skela i 

majstori, ali uglavnom stanje je 
zadovoljavajuće.

Postojeća sala odgovara u pot-
punosti nameni što potvrđuje po-
datak da je ona celodnevno u 
funkciji od 8 do 22.30 časova. 

Časovi predmetne nastave iz 
fi zičkog se drže po utvrđenom ras-
poredu, viša i niža odeljenja, đa-
čke sekcije, a tek posle 19 časova 
salu koriste klubovi (kao i jedna 
grupa rekreativaca) u kojima naši 
učenici treniraju: košarku, fudbal, 
karate, rukomet i odbojku.

Sala se greje na mazut. Tru-
dimo se u granicama svih mo-
gućnosti da koliko - toliko udo-
voljimo zahtevima. Sigurni smo 
da bi grejanje bilo mnogo bolje 
da smo priključeni na daljinski 
sistem grejanja kao što je slučaj 
u gradu.

U uređenju sale pri ugradnji 
prozora pomogao je gospodin Ju-

ras, fi rma “Misal” iz Kljajićeva, 
gospodin Rakonjac učestvovao u 
kupovini strunjača, gospodin Vi-
dović nikada nije pomogao. 

Mi se ovoga puta zahvalju-
jemo gospodi koja su pomogla, 
roditeljima učenika i našim uče-
nicima koji imaju razumevanja 
za sve situacije.

Nadoknade za termine se ra-
cionalno troše o čemu odluke 
donosi Školski odbor, a veći deo 
se čuva kao udeo u fi nansiranju 
većih poslova u sali, kao što je 
lakiranje parketa.

Trener OK “Volley starsa” je 
za 2010. godinu za termine koje 
ima (4 termina nedeljno po 90 
minuta), a i mimo toga (za van-
redno korišćenje sale kad god je 
to tražio) uplatio sa zakašnjenjem 
17.440 dinara.

Milica Vukanić, direktor 
OŠ „Nikola Tesla“ Kljajićevo

REAGOVANJE NA TEKST “KLJAJIĆEVČANKE SVE BOLJE“, 
OBJAVLJEN U “SOMBORSKIM NOVINAMA“ 11. 2. 2011. GODINE

U SKLADU SA MOGUĆNOSTIMA

KARATE: INTERNACIONALNI 
TURNIR U GUNAROSU

BOJAN
SVE BOLJI

U organizaciji Srpske karate federacije u 
banatskom mestu Gunaros održan je inter-
nacionalni turnir koji je okupio predstavnike 
trideset i jednog kluba.

Dobar učinak, osim ostalih, ostvarili su i 
takmičari KK „Miloš Kljajić“. 

U katama najbolji je bio Bojan Vučetić, 
koji je u svom uzrastu osvojio prvo mesto i 
zlatnu medalju. 

Drugo mesto pripalo je Srđanu Gaćeši, 
dok je treći u svojoj konkurenciji bio Alek-
sandar Latković. 

U borbama Strahinja Ćurčić u kategoriji 
-60 kg zauzeo je treće mesto.

J. S.

VEČE PROFI BOKSA

SPORTOM PROTIV 
DROGE

Konačno se sve zna. Dugo 
najavljivano veče profi  boksa 
biće održano petog marta u 
GH „Mostonga“. Projekat je 
osmišljen u cilju popularizaci-
je i edukacije mladih u oblasti 
borilačkih sportova. 

Nakon emitovanja spota o 
štetnosti droge i o ogromnoj 
ulozi sporta u zdravom živo-
tu mladih, podsetićemo se na 
jubilej deset godina postojanja 
profi  boksa u našem gradu.

U uvodnom programu pred-
staviće se i najbolji juniori, 
članovi BSV, a potom profi  
bokseri iz Srbije, Mađarske i 
Hrvatske. 

RASPORED BORBI:
79 kg Slobodan Lukić 

(Srbija)-Atila Dudaš (Mađar-
ska).

75 kg Roki Jovanović (Srbija)- 
Jožef Šikošdi (Mađarska).

90 kg Dušan Pašić (Srbija)-
Asmir Vojinović (Hrvatska).

90 kg Zdravko Kostić-Mladen 
Krajnčac (Hrvatska).

U glavnoj borbi večeri snage 
odmeravaju Nenad Stanković (Sr-
bija) i Atila Mathe (Mađarska) u 
kategoriji + 90 kg.

Početak revije boksa je u 19 
časova.

J. S.

Dušan Pašić

PAO JAKI „HEMOFARM“
PIONIRI 97: MD Basket – So koš 63:53 (13:10, 

20:13, 15:15, 15:15).
So koš – Sombor 59:62 (18:14, 17:13, 12:24, 

12:11).
Hemofarm – So koš 53:60 (11:12, 14:8, 12:15, 

16:25).
Sombor – Fantastik 88:48 (12:10, 14:15, 27:19, 

35:4).
REGIONALNA LIGA VOJVODINE

JUNIORI 94: Basket star – So koš 94 79:64 (21:19, 
25:10, 7:17, 26:18).

KADETI 96: So koš – Sombor 64:97 (24:17, 15:20, 
7:33, 18:27).

Vrbas – Sombor 66:84 (16:9, 17:20, 17:28, 16:27).
Veternik – So koš 80:43 (23:10, 20:15, 20:9, 17:9).
PIONIRI 98: Mladost Teletehnik – So koš 64:71 

(18:16, 23:20, 8:18, 15:17).   M. S.

KOŠARKA: KVALITETNA LIGA 
VOJVODINE

PRIJATELJSKE 
UTAKMICE

UHVATILI ZALET
KEČKEMET - RADNIČKI 

2:2 (1:2)
Strelci za Somborce bili su 

Kojić i Resanović. Razigrani 
“crveno-beli” su na gostovanju 
u Mađarskoj u igri sa domaćim 
superligašom prikazali veoma do-
bru igru, a golman Žakula je uspeo 
da odbrani i jedanaesterac.
RADNIČKI-BAČKA TOPO-

LA 1:0
Strelac jedinog pogotka na utak-

mici bio je Lakić.
RADNIČKI (omladinci)-ŽAK 

(SOMBOR) 3:2 (2:0)
SUTRA NA GRADSKOM 

STADIONU
RADNIČKI - 

ZLATIBOR VODA
U prijateljskoj pripremnoj utak-

mici snage će odmeriti domaći 
prvoligaš i poznati superligaš iz 
Subotice. Biće to idealna prilika 
da ljubitelji fudbala na delu vide 
stvarne trenutne vrednosti fud-
balera kako jednog, tako i drugog 
stručnog štaba.  J. S.

ТУРНИР У МАЛОМ ФУДБАЛУ 
(ПИОНИРКЕ)

НОВОБЕЧЕЈКЕ 
НАЈБОЉЕ

Дуел Иване Трбојевић (Раванград) и 
Алегре Пољак (Н. Бечеј)

У ГХ „Мостонга“ протекле недеље одигран 
је турнир у малом фудбалу за пионирке у 
организацији Женског фудбалског клуба 
„Раванград“. Прво место заузела је екипа 
„Новог Бечеја“. На другом месту завршила је 
„Кикинда“, а трећа је била „Кањижа“. Екипи 
домаћина недостајало је мало среће да буде 
међу три првопласиране.

За „Раванград“ су играле: Елена Антунић, 
Тања Челебић, Маја Страинић, Наташа 
Ранисављевић, Сара Доротић, Ивана 
Трбојевић, Андријана Ђековић, Марија 
Ђековић, Мирјана Пенић и Анита 
Шерко.         М. С.

STONI TENIS: 
MEĐUNARODNI 

TURNIR VETERANA

TRIJUMF 
VOJVOĐANA

Protekle subote u Somboru 
održan je IV međunarodni turnir 
u stonom tenisu u organizaciji 
Stonoteniskog kluba “ŽAK” iz 
Sombora, pod pokroviteljstvom 
grada Sombora i Sportskog save-
za opštine Sombor. Takmičenje 
je održano povodom dana grada 
Sombora, a gradonačelnik Nem-
anja Delić  je pozdravio učesnike 
i otvorio turnir. 

U apsolutnoj kategoriji pobedio 
je Stefan Kostadinović iz Sub-
otice. Do 49 godina, najbolji je 
bio Milutin Glavaški iz Bečeja. 
Branko Cvetković iz Kikinde po-
bednik je kategorije do 59 godina. 
Novosađanin Đuro Čučković os-
vojio je prvo mesto u kategoriji 
preko 60 godina.

Učestvovalo je 70 takmičara iz 
Rumunije, Mađarske, Hrvatske, 
Republike Srpke i Srbije. Turnir 
su pomogli AD Aleksa Šantić i 
pekare “2 brata” i “Saveski”.

M. S.

ФУДБАЛ (Ж): КАДЕТСКA 
РЕПРЕЗЕНТАЦИЈA СРБИЈЕ

Чланица Женског фудбалског клуба „Раванград“, 
Ведрана Лукић (16), позвана је у кадетску 
репрезентацију Србије са којом је била и на 
седмодневним припремама.

Прво окупљање и зимски камп за квалификације 
за Европско првенство одржане су на Дорјану 
(Македонија). У склопу припрема одигране су и две 
утакмице - против омладинске селекције Србије 
и омладинско-кадетске селекције Македоније. 
Ведрана је играла на позицији задњег везног 
играча и у оба сусрета одиграла је по 80 минута. 
Од омладинки Србије кадеткиње су изгубиле 4:2, 
иако су на полувремену водиле са 2:1. Кадетска 
селекција Србије изненадила је мешовити састав 
Македоније и убележила победу. Резултат је био 
2:0.

М. С.

ВЕДРАНА ПРЕД ВЕДРАНА ПРЕД 
НОВИМ ИЗАЗОВИМАНОВИМ ИЗАЗОВИМА


